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Sommer / Herbst 2023 
 
 

 
 
Qualitätsteile, Werkzeuge 
und Dienstleistungen für: 
Engineering, Erstausrüster,  
Instandhalter, Endverbraucher,… 
 

 
         

ihb News 2023Q3 
Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
Als Servicepartner und Zulieferant der Erstausrüster- und Instandhaltungsindustrie ist es unser Ziel,  
gemeinsam mit Ihnen, unserer geschätzten Kundschaft, stets Möglichkeiten auszumachen, welche 
Ihnen oder Ihrer Kundschaft Vorteile generieren - fordern Sie uns ungeniert heraus; wir mögen das !     

 
ihb AKTION: simatherm app - connect mit "simatec World of Maintenance" ! 

✓ Weltweit erstes ansteuerbares Anwärmgerät mit einer App ! sehen Sie … >HIER< 
✓ Das IH 045 eignet sich für die Erwärmung kleiner und mittelgrosser Werkstücke bis zu 45 kg !  
✓ Dank der externen Induktionsspule arbeitet das Gerät äusserst effizient. (8 Stufen einstellbar) 
✓ Fragen Sie nach Ihrem ihb Sonderangebot bei ihb Ihrem Ansprechpartner unter Tel. +41 61 319 93 53  

 
ihb AKTION: Riemenscheiben stets korrekt montiert ? 

✓ Wer kennt das nicht…? Noch kurz Riemenscheiben aufziehen und keine Angaben zum Drehmoment… ? 
✓ Es ist hingegen elementar, Riemenscheiben mit korrektem Drehmoment zu montieren, da sich sonst die 

Scheibe lösen oder die Welle anfressen kann - unser ihb Montage-Kit dazu finden Sie … >HIER< 

 
ihb NEWS: EWELLIX CASM - Modulare Kompaktbauweise in Höchstform ! 

✓ Das modulare System der EWELLIX CASM Elektrozylinder ist hervorragend geeignet, um kraftvolle, 
schnelle, lineare Bewegungen auszuführen. Gegenüber pneumatischen oder hydraulischen Lösungen     
kann mit einem EWELLIX CASM Elektrozylinder auch blitzschnell, flexibel und genau positioniert werden. 

✓ NEU: EWELLIX CASM 100 - Fmax stat./dyn. 82kN - Vmax 890mm/sek - usw. - Sehen Sie … >HIER<  

 
ihb NEWS: Haben Sie gute Connections ? 

✓ Premium-Teile und Betriebsstoffe, d.h. Premium-Lösungen für Premium-Antriebe ! 
✓ ihb setzt auf namhafte Premium-Anbieter wie Optibelt, SKF, usw. sehen Sie … >HIER< 

 
ihb NEWS: Facility Management leichter gemacht … !  

✓ Es gibt immer wieder Innovationen in diversen Bereichen bereit für den Weg zum Endkunden … 
✓ und dabei insbesondere eine wachsende Nachfrage im für energieeffiziente Antriebslösungen …  
✓ wir haben ein paar Schwerpunkte für Sie zusammengestellt - sehen Sie … >HIER< 

 

../… 
 

http://www.ihb.ch/
mailto:ihb@ihb.ch
http://shop.ihb.ch/
https://www.ihb.ch/media/O78U9MIP/ihb_Aktion_2023Q3_-_simatherm_045.pdf
https://www.ihb.ch/media/A0D1KQ6N/ihb_Aktion_2023Q3_-_PT_Nm_Schluesselsatz.pdf
https://www.ihb.ch/media/72WKM5JX/ihb_News_2023Q3_-_EWELLIX_CASM_Elektrozylinder.pdf
https://www.ihb.ch/de/marken
https://www.ihb.ch/media/ITU8H9F8/ihb_News_2023Q3_-_Powertransmission.pdf
https://www.ihb.ch/media/8KR5XE3Q/ihb_News_2023Q3_-_FM_etwas_leichter_gemacht.pdf
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ihb NEWS: Ökonomischer Betrieb bedingt optimalen Instandhaltungs-Mix ! 

✓ je höher der Grad, je effizienter der Betrieb ! das klingt gut - nur wie kommt man dahin? 
✓ Meist hilft eine Momentaufnahme zur Definition passender Ansätze in der Instandhaltungs-Strategie ? 
✓ Wollen Sie dazu die unterschiedlichen Stufen und deren Merkmale vergleichen? Sehen Sie … >HIER< 

 
ihb NEWS: CHESTERTON 785 ULTRA - und schon ist «Chrome 6» passé ! 

✓ Es ist inzwischen durchaus bekannt, dass kalziumhaltige Schmierstoffe und/oder Isoliermaterialien bei 
Temperaturen über +300°C negativ auf chromhaltige Legierungen reagieren.  

✓ Diese Reaktion kann einen gelben Rückstand hervorrufen, welcher giftig ist; die Rede ist dann von 
sogenanntem «Chrome 6» oder von «sechswertigem Chrom» - Sehen Sie … >HIER< 

✓ Wer ist davon betroffen? Betreiber von Kraftwerken, Brennerlanzen, Hüttenöfen, Kompressions-
gasturbinen, Schmelzanlagen, Zementindustrie, direkte Wärmebereiche, wie Abgase, Flammen, etc. 

 
ihb NEWS: Schmierstoffe und Pasten von SKF sind legendär ! 

✓ Die Bestimmung der richtigen Schmierstoffsorte (Schmieröl oder Schmierfett), die genauen 
Schmierstoffmengen bei der Erstbefettung einer Lagerung, oder der Auslegung der richtigen 
Nachschmiermethode gehören zu den Basics, wenn es um die Leistungsoptimierung eines Aggregates, 
oder einer ganzen Maschine, in der jeweiligen Erstausrüstung (OEM) sowie bei der Instandhaltung (MRO) 
von betrieblichen Anlagen mannigfaltigster Industrien geht.  

✓ Gerade beim Einsatz von Wälzlagern, Gelenk- oder Gleitlagern sowie im Bereich von Linearanwendungen 
sind rund 1/3 (!) der verfrühten Ausfälle auf Fehler im Bereich der Schmierung/Nachschmierung 
zurückzuführen - mehr dazu finden Sie … >HIER<  

 
ihb Services: ihb Kundentrainings, Dienstleistungen und Technische Beratung   

✓ Der Bereich Antriebstechnik fordert den Betreibern tagtäglich vieles ab.  
✓ Nicht nur dass Ihre Anlagen fristgerecht und ökonomisch stets das Beste liefern müssen,                                      

auch kommen immer wieder unterhaltstechnische Herausforderungen dazu. 
✓ Seitens ihb beraten wir Sie gerne und haben eine kleine Übersicht zu den                                                   

wichtigsten Bereichen unserer Beratungstätigkeit für Sie zusammengestellt … >HIER< 

 
sowohl … weitere Innovationen aus dem Bereich der Fachwerkzeuge 
Fachwerkzeuge für praktisch wirklich jeden Einsatzfall finden Sie … >HIER< 

  
als auch … Produktepräsentationen beim Kunden vor Ort 

Natürlich verfügen wir über Vorführmodelle / Muster praktisch aller Produkte und Geräte aus  
unserem Angebot, deren Eigenschaften wir Ihnen und Ihrem Team bei Bedarf gerne vor Ort präsentieren.  

 
 
Sprechen Sie uns an…      
Überzeugen Sie sich selbst und verlangen Sie weitere Unterlagen, eine Beratung / ein Angebot bei Ihrem 
Ansprechpartner in Birsfelden, Tel. 061 319 93 53, oder vereinbaren Sie einen Termin bei Ihnen vor Ort!                        

 
ihb - Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
Imhof-Häusermann AG, CH-4127 Birsfelden (Hauptsitz) / CH-8478 Gütighausen (Büro Ostschweiz) 
Tel +41 (0)61 319 93 53 / +41 (0)79 933 00 11  mail ihb@ihb.ch   site www.ihb.ch   shop http://shop.ihb.ch    
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